11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2009 20:27:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.05.2009 11:17:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92030/answer/92072




K coxamnenuto, ipenapara Ajii UMYHHOIPOPUIAKTUKYA HHPEKIINU MOYEBBIX IIyTEX Ha CETOOHSIITHUN
neHb B Poccun HeT. CaliTe MOCEB MOYH, He paHee, 4eM dyepe3 10 gHer mociae OTMEHBI
aHTbroTHUKOB. HauHuTe npuem ¢uronpenaparta- KaneppowH, mo 2 Tabnetku 3 pa3a B OeHb B
Te4YeHUU 3X MECSIIEB.



